

(吉隆坡讯)

99 Speedmart为了迈向未来的无现金消费市场，不久前主办了使用感应支付抽奖活动，送出100台苹果手机给幸运儿，其中百人之中还有一人赢得福士伟根轿车巨奖！



获得苹果手机的100位幸运儿合照。

99 SPEEDMART抽獎

百名幸運兒獲蘋果手機

99 Speedmart门市营运部总经理杨咏光指出，公司是于今年5月1日至8月8日举办“Dekat Lagi Murah MyDebit dan Menang”抽奖活动，以推广使用扣账卡及感应支付。

他说，这项活动获得消费者热烈响应，平均每天收到的参赛表格约有千张。该公司共送出100台苹果X手机给幸运儿，以回馈他们多年来对99 Speedmart的支持，同时鼓励社会大众使用扣账卡及感应支付等。

杨咏光日前出席颁奖礼时表示，使用MyDebit（感应支付）时，顾客只需用扣账卡轻触感应器，若消费未达到250令吉，就能在无需输入密码的情况下过账。

“这项服务非常方便且安全，只有顾客本身允许将扣账卡触碰有关感应器。利用扣账卡购物有助于顾客精明消费，它是依据银行户头内的存款扣账。通过这样的消费方式，消费者往后无需带现金出门，希望这项消费服务能继续获得推广，以逐步落实我国迈入无现金社会。”

出席嘉宾包括99 Speedmart系统与资讯部董事杨健安、MyDebit Paynet代表阿鲁法赞及大马福士伟根高级经理曾振庭。（KLG）



巨奖得住艾丽娜（左三）获赠福士伟根轿车，左二为杨健安，右三为杨咏光。